



SPITALUL CLINIC DE URGENȚĂ "BAGDASAR - ARSENI" BUCUREȘTI
Șoseaua Berceni nr. 12, sector 4, cod 041915
telefon: 021.334.30.54, centrala: 021.334.30.25, fax: 021.334.73.50
cod fiscal: 4943871
e-mail: directie@bagdasar-arseni.ro
UNITATE ACREDITATĂ ÎN CICLUL II CU UN PROCENT DE 89,03 %



SPITALUL CLINIC DE URGENȚĂ
"BAGDASAR ARSENI" BUCUREȘTI
INTRARE / IEȘIRE 2102
ZIUA 17 LUNA 01 ANUL 2025



Aprobat,
Manager
Andi NODIȚ

Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate. Incidente de integritate. Anul 2024

Nr. total de incidente de integritate		
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		

II. Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse:	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Urmărirea modului de realizare a sarcinilor de serviciu în vederea realizării obiectivelor specifice și generale ale Spitalului. În cazul în care s-au constatat abateri disciplinare s-a sesizat Comisia de disciplină. 2. În vederea respectării prevederilor privind transparența instituțională s-a realizat, pe pagina de internet a instituției, o secțiune dedicată domeniului integritate instituțională în care sunt publicate: declarația de aderare, declarația de asumare, Planul de integritate SN, rapoartele de autoevaluare privind măsurile SNA, rapoartele privind incidentele de integritate, rapoartele narative	Implementat

aferente SNA, etc.

3. Intensificarea activităților de implementare a sistemului de control intern/managerial.

4. S-a realizat autoevaluarea periodică a gradului de implementare a măsurilor de transparență instituțională și prevenire a corupției (Anexa 3 la SNA – inventarul măsurilor)

Întocmit,
Responsabil SNA
Cj Mihaela PĂRĂU

